



В Республике Марий Эл осужден бывший начальник криминальной милиции отдела внутренних дел

Собранные Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику криминальной милиции отдела внутренних дел по Оршанскому муниципальному району Республики Марий Эл 45-летнему Сергею Кугергину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 302 УК РФ (принуждение потерпевшего к даче показаний путем применения угроз).

Следствием и судом установлено, что Кугергин 30 ноября и 1 декабря 2010 года в целях повышения показателей раскрываемости преступлений, угрожая гражданину, заявившему о совершенном в отношении него грабеже и признанному по уголовному делу потерпевшим, применением насилия, привлечением к уголовной ответственности и лишением свободы, требовал отказаться от своих показаний и сообщить, что преступления не было.

Сегодня (13.12.2011) приговором суда ему назначено наказание в виде ограничения свободы на 2 года.

13 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/632374>